

План заходів зі створення в Сумському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) №3 «Калинка» безпечного середовища, вільного від будь-яких форм насильства та профілактики булінгу (цькування) на 2024/2025 навчальний рік

№	Форма заходу	Тема/зміст діяльності	Термін проведення	Відповідальний
1	Підготовка наказів по закладу	- «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»; - «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти».	до 03.09.	Завідувач, Тимченко І.В.
2	Інформаційно-просвітницька діяльність	- Розробка тематичних пам'яток, буклетів, рекомендацій, складання порад для педагогів і батьків. -Розповсюдження інформації щодо профілактики булінгу: пам'ятки, листівки – інформаційні повідомлення на стенді практичного психолога, Viber – групах, Veb – сайті ЗДО	до 27.09.	Завідувач, Тимченко І.В. практичний психолог Кажан Л.В., вихователі
3	Методичні рекомендації для педагогів	Розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей.	до 22.10.	Кажан Л.В., вихователі
4	Тренінг для педагогів	«Вчимося бути толерантними».	до 01.11.	
5	Консультації для педагогів	- «Діагностика й порядок реагування на випадки булінгу (цькування) дитини»; - «Булінг у дитсадку – міф чи реальність? Шляхи профілактики, попередження».	10.11. 14.12.	
6	Інструктивні наради з обслуговуючим персоналом	Профілактика булінгу (цькування) в закладі	17.11.	Завідувач, Тимченко І.В.

7	Моніторинг освітнього середовища закладу	- Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності.	до 11.11.	Завідувач, Тимченко І.В.
		- Моніторинг стану роботи закладу щодо профілактики булінгу (цькування) та насилля над дітьми. - Підготовка звіту про виконання заходів з запобігання та протидії боулінгу.	до 17.11. до 19.05.	Коваленко С.В. вихователь-методист, Коваленко С.В. вихователь-методист
8	Робота з дітьми	- Створення бази інструментарію для діагностування рівня тривожності у дітей. - Складання банку даних на дітей «зони/групи ризику». - Імітаційна гра для дітей груп середнього та старшого віку «Якщо тебе ображають». - Проведення заходів в рамках тематичного Тижня толерантності - Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня з протидії булінгу «Стоп булінгу» - Проведення заходів в рамках тематичного тижня з профілактики булінгу «Тиждень дружби та добра»	до 27.09. до 01.10. до 26.11. до 22.11. жовтень 2023 квітень 2024	Коваленко С.В. вихователь-методист; практичний психолог Кажан Л.В.; вихователі

9	Робота з батьками	- Оформлення групових інформаційних куточків для батьків.	до 01.10.	Вихователі
		- Пам'ятка «Порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям».	до 01.11.	Вихователі
		- Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей.	упродовж року	Практичний психолог Кажан Л.В.;
		- Консультація: «Як навчити дитину цивілізовано виражати гнів?» (профілактика булінгу)	січень 2024	Практичний психолог Кажан Л.В.;
		- Інформація для батьків: «Вчимося спілкуватися з дитиною»	березень 2024	Вихователі